
Eötvös Loránd Tudományegyetem  
 
Eduline - 2022.08.23.  
Apáczais diák nyerte a Nemzetközi Kémiai Tornát  
Az ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium diákja szerezte meg az egyetlen egyéni 
aranyérmet a Budapesten rendezett Nemzetközi Kémiai Tornán.  
https://eduline.hu/kozoktatas/20220823_Apaczais_diak_nyerte_a_Nemzetkozi_Kemiai_Tornat 
Megjelent még: Gyártástrend.hu - Sláger FM – HVG - nyugatifeny.hu – Rádió 1 - Qubit  
 
GyártásTrend – 2022.08.23.  
Az ELTE fizikusai a femtoszkópia élvonalában  
2022 júliusában East Lansingben (Michigan, USA) rendezték meg a femtoszkópiai szakterület 
legfontosabb nemzetközi seregszemléjét, a 15th Workshop on Particle Correlations and Femtoscopy 
konferenciát, amelyen hat előadással az ELTE fizikusai kiemelkedő létszámmal szerepeltek az előadók 
között. A bemutatott eredmények a kvarkanyag téridőbeli szerkezetének vizsgálatában és a kritikus 
pont keresésében is fontos szerepet játszhatnak a későbbiekben.  
https://gyartastrend.hu/cikk/az-elte-fizikusai-a-femtoszkopia-elvonalaban 
  
Híradó.hu - 2022.08.23.  
Nyílt napon ismerhették meg az egykori római várost  
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Központjának Ókori Régészeti Tanszéke 
és a Komáromi Klapka György Múzeum 1992 óta folytat vizsgálatokat a világörökségi várományos 
helyszínen.  
https://hirado.hu/belfold/cikk/2022/08/23/nyilt-napon-ismerhettek-meg-az-egykori-romai-varost 
  
Cornandsoda.com - 2022.08.23.  
Szobanövényes és gasztro séták kóstolóval a Füvészkertben  
A bemutatott növények gondozásának trükkjeit sem hagyják ki, a résztvevőkkel gyakorlatban bevált 
növényápolási tippeket osztanak meg és betekintést engednek a növénytermesztés és nemesítés 
kulisszái mögé, bízva abban, hogy útjuk végén mindenki kedvet kap saját szobadzsungelének tudatos 
ápolásához.  
https://cornandsoda.com/wp/szobanovenyes-es-gasztro-setak-kostoloval-a-fuveszkertben/ 
  
NatGeo/24.hu - 2022.08.24.  
Az ősvilági Pompeji lábnyomai, ahogy még sosem láttuk  
Az új leletanyag vizsgálatából származó eredmények nagymértékben bővítették a tudásunkat ennek a 
több millió évvel ezelőtt kihalt élőlénycsoportnak a testfelépítéséről és a járásmódjáról – összegezte a 
kutatás során felfedezett lábnyomok jelentőségét Magyar János, az ELTE TTK Őslénytani 
tanszékének doktorandusza.  
https://ng.24.hu/tudomany/2022/08/24/az-osvilagi-pompeji-labnyomai-ahogy-meg-sosem-lattuk/  
Megjelent még: Origo - mizumiskolc.hu - heol.hu  
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Infostart.hu - 2022.08.24.  
Új tudományos felfedezés született a gombák és az állatok eredetéről  
Az ELTE Biológiai Fizikai Tanszékének kutatói nemzetközi együttműködés során megvizsgáltak két, 
látszólag nagyon különböző, ám valójában meglepően közeli rokon többsejtű csoport: az állatok és 
gombák evolúciós eredetét. Munkájukban a mai genetikai sokféleséget felhasználó, az ELTE-n 
fejlesztett számítógépes modelleken alapuló evolúciós rekonstrukciót mutatnak be, írja az ELTE 
tudományos portálja.  
https://infostart.hu/tudomany/2022/08/24/uj-tudomanyos-felfedezes-szuletett-a-gombak-es-az-
allatok-eredeterol 
Megjelent még: MTI – HVG - Webradio.hu – Origo – Medicalonline.hu - cultura.hu - .info lapcsalád (5 megjelenés) 
- agrarszektor.hu  
 
ATV – 2022.08.25.  
Túl sok a nő a felsőoktatásban az ÁSZ elemzése szerint  
Az Egyenes Beszéd vendége Gregor Anikó szociológus, az ELTE TÁTK munkatársa.  
https://www.atv.hu/videok/20220825/tul-sok-a-no-a-felsooktatasban-az-allami-szamvevoszek-
elemzese-szerint 
Hasonló megjelenések: Index – KlubRádió – Népszava – Szakszervezetek.hu  
 
Hetek - 2022.08.26.  
Jóléti társadalomhoz vagyunk szokva  
Hogyan befolyásolta a nagy gazdasági válság az amerikai történelem, gazdaság és politika alakulását? 
Itt, Európában hogyan érthetjük meg a „válságok ősanyjának” hosszú távú hatásait? Interjú Dr. 
Magyarics Tamással, az ELTE tanárával, külpolitikai szakértővel.  
Nyomtatott megjelenés, 40-44. oldal  
 
Greendex.hu - 2022.08.26.  
A Hungarosaurus nyomában: ásatás a magyar dinoszaurusz-lelőhelyen  
Koponyája 36-40 centiméter hosszú volt, és akár 80 fog is ülhetett benne. De az iharkúti 
őslénylelőhely olyan bőséges, hogy már 22 éve zajlanak az ásatások, és korántsem ürült ki. Minden év 
újdonságokat hozhat a kutatók nagy örömére. Ősi Attilával, az ELTE Őslénytani Tanszékének 
tanszékvezető egyetemi tanárával, a lelőhely megtalálójával, az ásatás vezetőjével beszélgettünk a 
2022-es év feltárásainak eredményeiről.  
https://greendex.hu/asatas-magyar-dinoszaurusz/ 
  
Szabad Föld - 2022.08.26.  
A pálmák birodalmában  
Az ELTE Füvészkert helye és kiterjedése az elmúlt 250 évben ugyan időről időre változott, az 
alapvető funkciója viszont mindmáig megmaradt: az Eötvös Loránd Tudományegyetemhez tartozó 
botanikus kertben elsősorban kutatás és oktatás zajlik. – A botanikus kert alapításától, 1771-től 
hozzávetőleg 150 éven keresztül a Füvészkert kutatási területe közül a legnagyobbnak maga a 
botanika tudománya számított, mely akkoriban felfele ívelő szakaszában volt, és nagyon népszerű 
tudománynak számított.  
https://szabadfold.hu/lakohelyem/a-palmak-birodalmaban-292788/ 

 

https://infostart.hu/tudomany/2022/08/24/uj-tudomanyos-felfedezes-szuletett-a-gombak-es-az-allatok-eredeterol
https://infostart.hu/tudomany/2022/08/24/uj-tudomanyos-felfedezes-szuletett-a-gombak-es-az-allatok-eredeterol
https://www.atv.hu/videok/20220825/tul-sok-a-no-a-felsooktatasban-az-allami-szamvevoszek-elemzese-szerint
https://www.atv.hu/videok/20220825/tul-sok-a-no-a-felsooktatasban-az-allami-szamvevoszek-elemzese-szerint
https://greendex.hu/asatas-magyar-dinoszaurusz/
https://szabadfold.hu/lakohelyem/a-palmak-birodalmaban-292788/


Szombathelyi Televízió - 2022.08.26.  
Jövő héten megérkeznek az elsőévesek az ELTE Savaria Egyetemi Központba  
Jövő héten megérkeznek az elsőévesek az ELTE Savaria Egyetemi Központba, kezdődik a gólyahét. 
Benépesülnek a kollégiumok is, telt ház lesz a több mint 600 férőhelyen. Aki időben jelentkezett, 
kapott elhelyezést, aki pedig lemaradt volna, albérletet keres. Kelendőek az újépítésű, gazdaságosan 
fenntartható lakások, de a kínálat szűkös. A bérbeadók pedig magasabb kauciót kérnek.  
https://www.sztv.hu/hirek/jovo-heten-megerkeznek-az-elsoevesek-az-elte-savaria-egyetemi-
kozpontba 
 
KlubRádió Reggeli gyors - 2022.08.26.  
Pofonegyszerű módszerekkel csökkenthető a pártos gyűlölködés  
Nagyon sok olyan intervenció létezik, ami tudja csökkenteni akár az előítéleteket, akár ami segít 
abban, hogy egy picit átgondoltabban hozzunk döntéseket másokkal kapcsolatban, politikai téren, és 
ne annyira ilyen zsigeri meggyőződésből - mondta az adásban Kende Anna egyetemi docens, az 
ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Intézet szociálpszichológiai tanszékének vezetője. (143:15-től)  
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2022-augusztus-26-pentek-0600-27224 
 
RTL Klub Reggeli - 2022.08.26.  
A kémiáról énekel Csorba Lóránt és Kocsis Paulina egy videóban  
Valaki olyat keresett az Orbán Tamás, akit felkértek erre a feladatra, aki tényleg az egyetemistákat meg 
tudja szólítani, és tényleg eltérés is volt, és így a Paulina is szóba került, meg én is, és mind a ketten 
boldogan elvállaltuk – mondta el Csorba Lóránt, aki maga is az ELTE hallgatója volt. (19:00-tól)  
https://www.rtlmost.hu/reggeli-p_7726/reggeli-2022-08-26-c_12961824  
 
Vaol.hu - 2022.08.26.  
Megnéztük a római legiók seregszemléjét, más karneváli helyszínekre is benéztünk – fotók  
Izgalmas programokat kínál a karnevál alatt az ELTE SEK is: Iseum előtt található standjuknál a 
pszichológia szak képviselői – hallgatók is – közreműködnek például a mentális egészségszűrésen. 
Kérdőívet kitöltve depressziógyanút, emelkedett stressz-szintet is szűrnek.  
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/08/megneztuk-a-romai-legiok-seregszemlejet-mas-
karnevali-helyszinekre-is-beneztunk-fotok 
  
Magyar Nemzet Hétvégi Magazin - 2022.08.27.  
Jövő év végéig megújul a gödi Huzella Kert  
A letört ágakat felaprították, a törzseket feldarabolták, hatalmas kupacokban egymásra halmozták. 
Méteres átmérőjű rönkök várják a jövőjüket. – Ezekből lépcsőket és padokat készítünk – tájékoztat 
Orlóci László, az ELTE Füvészkert igazgatója, aki a Huzella Kertet is felügyeli.  
Nyomtatott megjelenés, 8-9. oldal  
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Magyarkurir.hu - 2022.08.27.  
Költészetéből kimaradt a megváltás mozzanata, de nem volt hitetlen  
Szilágyi Márton irodalomtörténésszel, az ELTE XVIII–XIX. századi Magyar Irodalomtörténeti 
Tanszéke tanszékvezető tanárával beszélgettünk Petőfi és a keresztény hit kapcsolatáról.  
https://www.magyarkurir.hu/hirek/kolteszetebol-kimaradt-megvaltas-mozzanata-de-nem-volt-
hitetlen-szilagyi-marton-petofirol 
 
24.hu - 2022.08.27.  
Így esett szét a világ legnagyobb birodalma  
Dr. Vásáry István történésszel, az ELTE BTK professor emeritusával beszélgettünk arról, hogyan 
bomlott fel a világ valaha létezett legnagyobb, egybefüggő területű birodalma a magyarországi 
tatárjárás után. Illetve hogyan alakult Batu kán államának, az Arany Hordának a története.  
https://24.hu/tudomany/2022/08/27/igy-esett-szet-a-vilag-legnagyobb-birodalma/#  
 
Qubit - 2022.08.28.  
A klímaválság és az ökológiai tudattalan: hogyan kezeljük a klímaszorongást?  
Pszichológusokat kérdeznek arról, hogy vajon új kórképpel állunk e szemben, mi rá a megfelelő 
terápia, vagy ha nem klinikai szemszögből nézzük, akkor hogyan tud az ember megküzdeni a 
mindennapos, klímaválság okozta stresszel. Bár mentálhigiénés szempontból ezek releváns kérdések 
lehetnek, pusztán ebben a dimenzióban maradva nem fogjuk megérteni a jelenség lényegét, és ami 
még fontosabb, nem fogjuk tudni felhasználni azt a benne lappangó humán potenciált, ami 
aktualizálódhat, és valódi változásokhoz vezethet el - írja cikkében Kőváry Zoltán klinikai 
szakpszichológus és bölcsész, az ELTE Pszichológiai Intézetének docense.  
https://qubit.hu/2022/08/28/a-klimavalsag-es-az-okologiai-tudattalan-hogyan-kezeljuk-a-
klimaszorongast  
 
Travelo.hu - 2022.08.28.  
Hamarosan kiderül, kit bír el egy tündérrózsa levele  
Budapesten az ELTE Füvészkertje egy nem mindennapi programmal várja a gyerekes családokat, akik 
kipróbálhatják, hogy mennyit bír el a Viktória tündérrózsa levele. A kisgyerekeket ugyanis ráültethetik 
a Viktória levelére, így a nap végére az is kiderül, hány kilogramm lesz a levél idei rekordja – olvasható 
a kert weboldalán. A vizen úszó tündérrózsa levelének átmérője elérheti a 2 métert, pereme pedig 10-
15 cm magasságot.  
https://www.travelo.hu/csaladbarat/20220826-magyarorszag-budapest-fuveszkert-tunderrozsa-
levelproba.html 
Megjelent még: magyarmezogazdasag.hu  
 
Népszava – 2022.08.28.  
A honfoglaló magyarság erős szálakkal kötődik a Volga-Urál régióhoz  
Interjú Szeifert Beával, az Eötvös Loránd Kutatási Hálózat Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
Archeogenomikai Intézetének tudományos munkatársával, az ELTE Biológia Doktori Iskolájának 
végzős hallgatójával.  
https://nepszava.hu/3167373_a-honfoglalo-magyarsag-eros-szalakkal-kotodik-a-volga-ural-regiohoz-
derul-ki-egy-nemreg-publikalt-tanulmanybol 
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Computerworld - 2022.08.28.  
Mesterséges intelligencia – tanszéki szinten  
Idén májusban az ELTE Informatikai Karán hivatalosan is átadták az ELTE-Bosch Mesterséges 
Intelligencia Tanszéket. A magyarországi Bosch csoport támogatásával és partnerségével létrehozott 
szervezet az első mesterséges intelligencia ipari tanszék Magyarországon. A tanszék egy korábban már 
meglévő kutatócsoportból, a Lőrincz András tudományos főmunkatárs vezette NIPG-ből (Neural 
Information Processing Group) nőtte ki magát.  
https://computerworld.hu/karrier/mesterseges-intelligencia-tanszeki-szinten-315695.html  
 
Felelős Szülők Iskolája - 2022.08.28.  
Indul az Óvodapedagógus és Tanító Klub!  
A Felelős Szülők Iskolája Óvodapedagógus és Tanító Klub és az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar 
együttműködésében ingyenes szakmai, módszertani, közösségi program indul a még tanuló és már 
pályán lévő óvodapedagógusoknak és tanítóknak.  
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/indul-az-ovodapedagogus-es-tanito-klub 
 
MTI – 2022.08.29.  
Hatvannégy magyar egyetemen kezdik el oktatni a biztonságos eséseket  
Hatvannégy magyarországi egyetemen kezdik el oktatni a hallgatók körében a biztonságos esések 
technikáját. Az erről szóló megállapodást Borhy László akadémikus, egyetemi tanár, a Magyar Rektori 
Konferencia elnöke, az ELTE rektora és Tóth László, a Magyar Judo Szövetség (MJSZ) és az Európai 
Judo Szövetség elnöke, a biztonságos esések munkacsoport elnöke írta alá hétfőn sajtótájékoztató 
keretében.  
Megjelenések: Webradio.hu - Hír.ma – Weborvos.hu – Roviden.hu – 444.hu – Dehir.hu – ATV – Szabolcsihir.hu 
– Civishir.hu – Borsodhir.hu – RTL Klub – Telex – Nlc.hu – Népszava – Magyar Narancs – Magyar Nemzet – 
Szeretlek Magyarország – Index - erdon.ro - feol.hu - szoljon.hu - vaol.hu - zaol.hu - veol.hu - boon.hu - sonline.hu - 
teol.hu - baon.hu - kisalfold.hu - kemma.hu - haon.hu - bama.hu - duol.hu - nool.hu - delmagyar.hu - beol.hu - 
szon.hu - heol.hu - hang.hu - blikk.hu – Kárpátinfo.net – 24.hu – HVG – Kultura.hu – pecsistop.hu – Spirit FM 
– femcafé  
 
Erdon.ro - 2022.08.29.  
Kiemelkedő szakmai figyelem irányul Budapestre a régészek találkozója alkalmából  
Borhy László, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) rektora a kiállítás sajtótájékoztatóján 
felidézte, hogy a VIII. Ősrégészeti és Embertani Világkongresszust 1876-ban Rómer Flóris 
kezdeményezésére és Pulszky Ferenc elnökletével, Trefort Ágoston megnyitójával rendezték meg 
Budapesten, ahova több száz európai régészt, tudóst és kutatót csábított az esemény.  
https://www.erdon.ro/hazai-kultura/2022/08/kiemelkedo-szakmai-figyelem-iranyul-budapestre-a-
regeszek-talalkozoja-alkalmabol  
Megjelent még: Index – MTI – Híradó.hu - Infovilág.hu - delmagyar.hu - beol.hu - nool.hu - vaol.hu - kemma.hu - 
zaol.hu - duol.hu - boon.hu - sonline.hu - kisalfold.hu - teol.hu - szon.hu - heol.hu - feol.hu - veol.hu - szoljon.hu - 
baon.hu - haon.hu – Webradio.hu – orientpress - PestBuda Magyar Rektori Konferencia – Heti  
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